BioWIN2 DELUXE



März 2025

Bewährt und beliebt: Pelletskessel von Windhager

Das langlebige Platzwunder BioWIN2 DELUXE aus der Salzburger Qualitätswerkstatt überzeugt durch noch mehr Benutzerfreundlichkeit und erstrahlt in neuem Design.

Seekirchen – Der BioWIN2 DELUXE punktet mit robuster Verarbeitung "Made in Austria", einem extrem geringen Platzbedarf und einer innovativen Regelung mit Touch-Funktionen. Der Pelletskessel gehört zu den meistnachgefragten Windhager Produkten und sorgt europaweit in zehntausenden Haushalten für komfortable Wärme aus Biomasse bei geringem Wartungsbedarf. "BioWIN2 DELUXE ist unser beliebtester Pelletskessel, deshalb haben wir uns bei der Weiterentwicklung besonders darauf fokussiert, die Stärken noch mehr hervorzuheben. Die Bedienung ist nun noch benutzerfreundlicher und das Design kann sich sehen lassen" beschreibt Gerhard Fischwenger, Produktmanager bei Windhager den Favoriten der Kund:innen. Verfügbar sind fünf Leistungsvarianten von 10 - 33 kW, sowie in Ausführung mit Tages- und Wochenbehälter bzw. mit Saugzuführung von ein bis acht Sonden ab April 2025.

Praktisch, wartungsarm und benutzerfreundlich

Neu ist die weiterentwickelte Kessel-Bedieneinheit InfoWIN Touch mit einem modernen Look and Feel mit Farben und einem übersichtlichen Dashboard. So erkennen Heizungsbetreiber:innen auf einen Blick alle benötigen Temperaturen und relevante Daten der Anlage wie Pelletslagerstand uvm.

Die automatischen Reinigungsmechanismen und die effiziente Verbrennung sorgen dafür, dass man sich um fast nichts mehr kümmern müssen. Nur die XXL-große Aschebox, welche sehr einfach zu entnehmen ist, muss im Schnitt ein- bis zweimal im Jahr geleert werden. Außerdem muss der BioWIN2 DELUXE in der Regel nur alle zwei Jahre gewartet werden. Ein wartungsfreies Zündelement, der patentierte GlowCore, und der langlebige Edelstahl-Brenner sorgen für einen zuverlässigen und sorgenfreien Betrieb – für viele Jahre. Der BioWIN2 DELUXE ist so konstruiert und mit hochwertigsten Materialien ausgestattet, dass es für den Garantiezeitraum (ersten fünf Jahre) keine definierten Verschleißteile gibt. Das ist einzigartig und spart Zeit und Geld!

Über Windhager – Best Heating Technology GmbH:

Windhager ist der österreichische Spezialist für innovative Heizlösungen und gilt weltweit seit über 100 Jahren als verlässlicher Hersteller von modernen Heizkesseln für erneuerbare Energien. Das Unternehmen aus Seekirchen bei Salzburg formt seit jeher die Zukunft des modernen Heizens, geleitet vom Streben nach Effizienz, Innovation und Kundenzufriedenheit sowie einem klaren Bekenntnis zu ökologischer Verantwortung. Mehr als 500 Mitarbeiter:innen gestalten in Pionierarbeit umweltfreundliche Heizlösungen für Biomasse und Wärmepumpen sowie ganzheitliche Energiesysteme.

BioWIN2 DELUXE



Als visionärer Leitbetrieb der Branche setzt Windhager mit der Mission des REINSTEN HEIZENS und seiner technischen Exzellenz völlig neue Maßstäbe bei der Verbrennung mit Zero-Emission-Technology. Die Windhager-Vision ist, den Planeten durch nachhaltiges Handeln für zukünftige Generationen lebenswert zu machen. Seit 2024 bietet Windhager – Best Heating Technology in Partnerschaft mit der Schwestergesellschaft BWT die perfekten Lösungen für reines Heizen und reines Wasser – For You and Planet Blue.

Rückfragen:

Christian Meyer-Hentschel Geschäftsführer BHT Deutschland GmbH, Schriesheim E-Mail <u>christian.meyer-hentschel@windhager.com</u> Telefon +49 3221 22830

Bildmaterial:

Bild	Bildbeschreibung
Cwindhager BEST HEATING TECHNOLOGY	Der neue BioWIN2 Deluxe punktet mit ro- buster Verarbeitung – ganz ohne Ver- schleißteile – sowie überlegenem Komfort.